

## ■天下体育

快船终于易手  
前微软CEO成为新老板

青年报记者 张逸麟

本报讯 有人把搬到斯台普斯中心15年的快船队,比作一个沉默的租客那样默默无闻,安静地看着湖人、国王(洛杉矶的冰球队)以及火花队(VNBA球队)赢得冠军,升起总冠军旗帜,退役名人堂球员的球衣。也有人把这一切归咎于球队的前老板斯特林,认为他就像是一个诅咒一下笼罩在这支球队身上,如今诅咒破解了,昨天NBA宣布前微软总裁史蒂夫·鲍尔默以创纪录的20亿美元正式完成对快船的收购,成为球队新老板。

## 谢莉收获颇丰

这个消息传出后,至少半个洛杉矶在欢腾,人们都在呼喊快船的新时代已经来临,从主帅里弗斯,到核心球员保罗·格里芬无一不表现出对史蒂夫·鲍尔默打球的期待,他们也都出现在下周一于斯台普斯中心举行的新老板欢迎会,而鲍尔默可能会像他在微软演讲时一样,绕着舞台奔跑,并对人群呐喊……

事实上并不是每一个斯特林都是坏人,唐纳德·斯特林的妻子谢莉·斯特林就成为快船球迷感恩的对象,因为是她坚持将球队卖给了鲍尔默,某种意义上解救了快船的未来。“我真的非常高兴。我讨厌失去球队,但它去了这么出色的一个人手里。史蒂夫·鲍尔默会让我们感到骄傲。”谢莉说,“我知道他会给这座城市带来一座冠军。”

当然谢莉·斯特林的收益也非常丰厚,出售球队将让她得到20亿美元,此外作为交易的一部分,快船授予了谢莉“荣誉退休老板”和“头号

快船球迷”的终生头衔,而且每场快船比赛,谢莉能够拥有位置颇佳的10张球票,还有两张场边球票,6个停车位,并能在未来得到3枚快船总冠军戒指。

## 唐纳德损失很大

老板易主,快船的所有支持者都在欢呼,而且联盟并不打算就此放过快船前老板唐纳德·斯特林。唐纳德之前要求冻结快船20亿美元的出售案,同时指控谢莉·斯特林、联盟官方、联盟总裁萧华和快船队,在经过一番官司争斗,快船还是完成了自己的易主过程。这个复杂的过程中,NBA联盟已经累积了巨额的花费,而这个数目还在增长,如今NBA打算起诉斯特林家族,要求他们赔偿联盟的花费,显然这笔费用直指唐纳德。

目前已经成为尼克斯总裁菲尔·杰克逊也表示,唐纳德失去球队是咎由自取,而且快船这些年的衰弱也是对唐纳德·斯特林的一种报应。“我那一代人相信因果报应。”杰克逊这样说,“我认为从根本上来讲报应是在的。你如果积德行善的话,或许会消除一些报应。但你会觉得斯特林做了足够多的善事吧?”

唐纳德·斯特林确实是这些年来名声最糟糕的NBA老板,他被贴上了吝啬、傲慢、无情等许多标签,而这次种族言论事件导致他真正失去了快船。然而以这样强制的方式迫使斯特林家族卖掉球队的做法还是引起一些争论,比如库班就认为联盟的做法欠妥,也有人认为这是挟民意而为之,全盘更像是一个把唐纳德·斯特林踢出NBA的阴谋。



鲍尔默超越开拓者老板保罗·艾伦,成为NBA最有钱的老板。

国象奥赛  
中国男队冲击历史首冠

中国国际象棋协会消息,在挪威特罗姆瑟当地时间12日进行的第41届国际象棋奥林匹克团体赛第10轮的较量中,中国男队以2.5:1.5力克法国男队。此役过后,中国男队只要最后一战取胜即可首次获得奥运冠军,由于小分较高,中国男队即使打平也极有可能登顶。

女子组比赛中,“领头羊”俄罗斯女队首遭败绩,以1.5:2.5输给了乌克兰女队,这本是中国女队追赶的良机,可惜中国女队没能抓住机会,与西班牙队2:2打成了平手。目前俄罗斯女队场分18分继续领跑,中国女

队和乌克兰女队场分同积17分。

13日是本届奥赛的第二个休息日。14日最后一轮的争夺中,中国男队将迎来波兰男队,中国队只要获胜即可夺冠。即使打平,由于小分偏高,中国队也极有可能问鼎。中国女队将迎战乌克兰女队,俄罗斯女队将对阵保加利亚女队,这两场比赛将直接决定冠军归属。客观地说,中国女队夺冠机会不大,由于大分和小分均不及俄罗斯,因此要想夺冠只有在击败乌克兰队的前提下,寄希望保加利亚战胜俄罗斯。

据新华社电

申鑫此役可以说输得毫无脾气。

## 上港拉了兄弟一把

青年报记者 张逸麟

本报讯 苦战到83分钟,武磊凭借迅速的反应和不错的运气,为上港打破僵局,而他的进球也帮助上港主场1:0小胜河南建业。不过由于在本轮中超的焦点战中,广州富力主场3:1大胜国安,富力依旧保持了3分的领先,上港冲击亚冠资格仍需努力。不过上港的取胜倒是帮了同城球队申鑫一把,客场作战的申鑫昨天0:4惨败于鲁能,所幸建业输球,申鑫还是领先建业2分。

上港与建业的比赛踢得非常艰难,上半场上港觅得多次良机,其中上半场将近30分钟时,上港先是由武磊接麦克布林头球摆渡突入禁区,调整后射门被韩锋扑出底线,接着角球开到后点,桑科头球没顶远,麦克顺势射门,皮球从门前穿过,上港再次错过破门机会。下半场58分钟,麦克布林禁区的射门被封堵,第二点到武磊脚下,迎球抽射打在立柱上弹出,

这也是开赛上港最好的机会。

不过多次与进球失之交臂的武磊最终还是等来了进球,比赛的83分钟,王佳玉中场送出身后球,武磊插上,韩锋出击到禁区前破坏,但是球又幸运地弹回武磊脚下,武磊抽射空门入网,将比分定格为1:0。这是武磊本赛季个人第8个联赛进球,本场比赛中,吕文君和朱峥嵘都在下半场替补出场,“文武峥嵘”终于聚齐,在联赛的冲刺阶段再次齐聚。

在另一场比赛中,鲁能主场4球大胜申鑫,蒙蒂略在比赛中为鲁能送出3次助攻,而勒夫则独中两元,比赛过程中,申鑫球员张煜东还因为领到2次黄牌而被罚下场。客场惨败对于力争保级的申鑫实在是雪上加霜,好在上港的赢球为申鑫雪中送炭,目前申鑫依然领先建业2分,毅腾则与宏远2:2战平,两队依旧排名垫底。

榜首的争夺中,由于国安客场不敌富力,而恒大则在客场2:1险胜阿尔滨,恒大已经将领先优势扩大到7分。

皇马拿下欧洲超级杯  
C罗俱乐部奖杯满贯

青年报记者 张逸麟

本报讯 在北京时间昨天凌晨的欧洲超级杯上,皇马凭借C罗独进2球,以2:0击败塞维利亚捧杯。今夏加盟皇马的C罗和J罗都获得了首发机会,并已经赢下了新球队的首冠。对于目标宏远的皇马来说,这是新赛季非常完美的开局。

## C罗强势宣称回归

C罗看上去完全从上赛季末端和世界杯的伤病阴影中走出,昨天他包办了球队的2个进球,C罗在客场已经为皇马打进了118球,破了劳尔客场117球的皇马纪录。同时C罗的欧战个人进球达到70个,超越了盖德·穆勒位列历史第二,排在他前面的也是劳尔。

赛后昔日恩师弗格森为C罗颁发了本场最佳的奖杯,“这是一个特殊的时刻,我非常想要赢得这个奖杯,因为我从未夺得过欧洲超级杯冠军。”C罗赛后说,“在上赛季最后阶段,在世界杯期间,我遭遇了伤病问题,但这些都过去了,我已经回来了。”确实在拿下欧洲超级杯后,C罗已经

完成了俱乐部层面的冠军大满贯。

## C罗无违和融入

昨天皇马的阵容无比豪华,C罗、贝尔和本泽马组成锋线BBC三叉戟,J罗也出现在首发阵容中,与莫德里奇各占一个边路,而在他们之后则是压阵的新援C罗。

J罗上半场发挥一般,不过下半场调整回了状态,赛后他表示一切来得太快,自己还在适应,不过他觉得自己并不害怕队内竞争,“我可以踢教练安排的任何位置,8号、10号或者边锋。在这里不仅能和C罗一起踢球,还能和所有的球星一起踢球,我希望和他们一起参加更多的比赛。”

在排兵布阵上,更让安切洛蒂难办的也许是C罗和哈维·阿隆索的取舍,以昨天的表演来看,C罗的发挥远胜J罗,完美地填补了阿隆索的停赛。全场C罗完成了77次传球,是球队传球次数最多的球员,传球成功率高达95%。几乎所有的皇马球员都在寻找他,球队所有进攻都经过他的脚下,此外C罗的全场跑动距离高达11.7公里,仅仅犯规三次。俨然是球队指挥官一般的存在。